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１．日    時 平成２５年５月１３日（月）    午前１１時３６分開会 

午後１１時５６分閉会 

 

２．場    所 第２委員会室 

 

３．出 席 委 員 野畑直委員長、松元薫久副委員長、竹原恵美委員、 

 石澤正彰委員、濵﨑國治委員、大田重男委員 

 鳥飼光明委員、中面幸人委員 

 （濵之上大成議長） 

 

４．事務局職員 議事係 寺地 英兼 

 

５．会 議 内 容 第２回臨時議会 

 委員長及び副委員長の選出、一部事務組合（広域・消防）議

員の選出、議会運営委員会委員の選出  

 

６．議事の経過概要 

    別紙のとおり 
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産業厚生委員会 ５／１３（月）            開会 午前１１時３６分 

 

審査の経過概要 

 

議長（濵之上大成議員） 

  ただいまから、産業厚生委員会を開会いたします。委員改選後、初めての委員会ですので、

委員会条例第１０条第２項の規定により年長委員が委員長互選の職務を行うことになってお

ります。鳥飼委員に委員長互選の職務をお願いいたします。 

 

◎委員長の選出について 

 

鳥飼光明委員 

  それでは委員長が互選されるまで委員長の職務を行います。これより委員長の互選を行い

ます。ここでお諮りします。委員長の互選については、指名推選、投票のいずれにより行う

かお諮りいたします。 

大田重男委員 

  指名推選でお願いします。 

鳥飼光明委員 

  ただいま、大田委員から指名推選ということでよろしいですか。 

 ［「はい」と発言する者あり］ 

 そいじゃ、そのように決定します。 

  それでは、委員長の互選については指名推選によることと決しました。それではどなたか

委員長を推選願います。 

大田重男委員 

  野畑委員をお願いします。 

鳥飼光明委員 

  ただいま野畑委員ということで、ほかにございませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 いいですか。 

 ［「はい」と発言する者あり］ 

  ただいま野畑委員を委員長に推選したいとのことですが、野畑委員が委員長に指名される

ことに御異議ありませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 異議なしと認めます。よって、委員長に野畑委員が当選されました。それでは野畑委員長よ

り就任のあいさつをお願いします。 

野畑直委員長 

  どうも、光栄なことでありがとうございます。私は産業厚生委員会で議員当選の４年間や

っておりまして、自分の職種等かんがみまして、ここの委員会が妥当じゃないかということ

で、ずっとやってまいりましたので、今後も今までの経験を活かして一生懸命頑張りたいと

おもいますので、皆様方の御協力をよろしくお願いいたします。 

鳥飼光明委員 

  委員長の職務を終わります。ここで委員長と交替いたしますので、よろしくお願いいたし

ます。 
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◎副委員長の選出について 

 

野畑直委員長 

  ただいまより委員長の職務を行います。これより副委員長の互選を行います。ここでお諮

りします。副委員長の互選については、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮りいたし

ます。 

石澤正彰委員 

  指名推選でお願いします。 

野畑直委員長 

  ただいま石澤委員から指名推選との声がありますけれども、ほかに御意見はありませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 それでは、指名推選ということで、選挙の方法については指名推選によることに御異議あり

ませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 御異議なしと認めます。よって、副委員長の互選については指名推選によることと決定いた

しました。それではどなたか副委員長を推選願います。 

石澤正彰委員 

  松元委員にお願いしたいと思います。 

野畑直委員長 

  副委員長に松元委員という声がありますが、ほかに御意見はありませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 それでは松元委員が副委員長に指名することに御異議ありませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 御異議なしと認めます。よって、副委員長には松元委員が当選されました。それでは副委員

長より就任のあいさつをお願いします。 

松元薫久副委員長 

  委員長をサポートしながら、副委員長として一人一人の委員の意見を尊重しながらやって

いきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

野畑直委員長 

  それでは松元副委員長、私も一緒に頑張っていきたいのでよろしくお願いします。 

 

◎北薩広域行政事務組合議会議員の選出 

 

野畑直委員長 

  次に、北薩広域行政事務組合議会議員の選出について議題とします。北薩広域行政事務組

合議会議員については、北薩広域行政事務組合規約に基づき当市議会から３名選出すること

になっており､そのうち当産業厚生委員会からの選出は２名となっています。ここでお諮り

します。本議員の互選については、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮りいたします。 

中面幸人委員 

  今後やっぱりですね、広域行政についてはいろんな大きな問題もありますのでですね、そ

れぞれ議員の方が勉強されるのが一番いいと思いますので、今委員長が言われたように指名

推選または選挙ということでございますけど、このメンバーの中でですね、もしそういう広
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域行政の方に興味をもたれている方がおられたらですね、手を挙げていただいたらどうかな

と思っていますが、皆さんの考えはいかがでしょうか。 

野畑直委員長 

  今、中面委員からそれぞれの委員の考え方を聞きたいということでありますけれども、ほ

かに御意見はありませんか。意見がないようですが。今まで中面委員が広域行政の方に４年

間努めておりましたけれども、経験者としてはこれを見る限り、濵﨑委員と中面委員がいら

っしゃいますけれども。 

 ［鳥飼委員「濵﨑委員もおったいや」と発言］ 

 濵﨑委員がいらっしゃいまして、今濵﨑委員が２年ですかね。そういう中身に精通したとい

うのは、お二人いらっしゃいますけれども。 

濵﨑國治委員 

  松元委員なんかは、やる気はどうなんですか。ぜひ。 

松元薫久副委員長 

  やらせていただければ。はい。やりたいという思いはあります。 

濵﨑國治委員 

  石澤委員なんかどげんやっと。 

石澤正彰委員 

  私は、やれと言われれば。私は、竹原委員なんかはどうかなというふうに思ってましたけ

どね。松元委員とね。 

濵﨑國治委員 

  松元委員と石澤委員を推選したいんですが。 

野畑直委員長 

  ただいま、濵﨑委員の方から石澤委員と松元委員を推選したいということですけれども、

これに御異議ありませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 ［「異議なし」と発言する者あり］ 

 それでは、本委員会から北薩広域行政事務組合議会議員には松元委員と石澤委員を選出する

ことに決しました。 

 

◎阿久根地区消防組合議会議員の選出 

 

野畑直委員長 

  次に、阿久根地区消防組合議会議員の選出についてを議題とします。同組合議会議員につ

いては、阿久根地区消防組合規約に基づき当市議会から３名選出することになっており､そ

のうち当産業厚生委員会からの選出は１名となっています。ここでお諮りします。本議員の

互選については、指名推選、投票のいずれにより行うかお諮りいたします。 

濵﨑國治委員 

  指名推選でいいと思います。 

野畑直委員長 

ただいま委員より指名推選との声がありましたが、これに御異議ありませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 御異議なしと認めます。よって、阿久根地区消防組合議会の互選については指名推選による
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ことと決しました。それではどなたか推選を願います。 

石澤正彰委員 

  竹原委員をお願いいたします。 

野畑直委員長 

  ただいま石澤委員より、竹原委員を推選したいとのことですが、竹原委員を本委員会から

選出することに御異議ありませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 御異議なしと認めます。よって本委員会から阿久根地区消防組合議会議員には竹原委員を選

出することに決しました。よろしくお願いします。 

  この際、暫時休憩します。 

 

 （休憩 １１：５０ ～ １１：５３） 

 

◎議会運営委員会委員の選出 

 

野畑直委員長 

  休憩前に引き続き委員会を再開いたします。ここで議会運営委員会の委員の選出について、

議会運営委員会では委員長と副委員長が参加することになっておりますけれども、あと１名

委員の中から選出をしなければなりませんので、その委員について、どのような方法で選出

するかをお諮りいたします。 

濵﨑國治委員 

  指名推選でいいと思います。 

野畑直委員長 

  ただいま濵﨑委員より指名推選との声がありますが、御異議ありませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 それでは、どなたか委員を推選していただきたいと思います。 

石澤正彰委員 

  鳥飼委員でどうでしょう。 

野畑直委員長 

  ただいま石澤委員から鳥飼委員を推選されましたが、ほかにありませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 それでは、本委員から鳥飼委員を選出することに御異議ありませんか。 

 ［「なし」と発言する者あり］ 

 御異議なしと認めます。よって本委員会からは鳥飼委員を議会運営委員会に選出いたします。

それでは、暫時休憩いたします。 

 

 （休憩 １１：５５ ～ １１：５７） 

 

◎全国研修の候補者について 

 

野畑直委員長 

  休憩前に引き続き委員会を再開いたします。全国研修について、その候補者として松元委
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員、大田委員、石澤委員、濵﨑委員の４名を選出することにいたしました。なお、ここでお

知らせいたします。６月の定例会中に開催される委員会では、本委員会の所管事務調査の件

を議題といたしますので、各委員におかれましては検討していただきますようよろしくお願

いします。以上で産業厚生委員会を閉会いたします 

 

 

 

        （閉会 １１時５８分） 

 

 

          産業厚生委員会委員長  野 畑   直 

 




